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— v Varšavi, ki šteje 600 000 prebivalcev je 
200.000 Židov. Brezdvomno ni v nobenem drugem mestu to
liko Židov. In ker se ti pridno množe, bodo kmalu nadkrilili 
po številu kristjane. 

—- Umor treh žensk. Velika razburjenost je zavla
dala v Bolcanu. ko se je izvedelo za umor treh žensk. Sodi 
se, da je ta zločin doprinesel eden in isti grozovitež in to iz 
zabave. Zaprli so nekega služabnika železnice, ki je na sumu, 
da je izvršil omenjeni zločin. 

— Sedemdesetletnica grofa Tolsteja. Plodoviti 
ruski pisatelj grof Tolstoj slavi 20. avgusta svojo 701etnico, 
Somišljeniki pisateljevi se pripravljajo na velike slavnosti, 
vender iste doma ne bodo morda tako sijajne kakor drugod, 
ker pisatelju zaradi libtralnih spisov nasprotujejo vladni krogi. 

— Usmrčenje hajdukov. V Belemgradu so minoli 
teden ustrelili dva roparska hajduka, katerima je dokazano 
24 umorov, Gledalcev je bilo pri usmrčenju nad 6000. Ko 
sta hajduka padla, je planilo ljudstvo proti njima, da bi se 
polastilo nju obleke, katero bi porabili v vedeževalne namene. 
Le s silo so vojaki odvrnili ljudstvo, čez nekaj dnij potem so 
zopet ustrelili tri hajduke. 

— Soletni starček na vešalih. V Stanislavu na 
Poljskem je v smit na vešala obsojen SOletni Matej Višni-
jevski, ki je pred 14 leti umoril in oropal neko krčmarsko 
rodbino. 

— Obleka iz kurje kože V Parizu je bila pred 
kratkim razstavljena obleka neke gospe iz kurjih kož. Obleka 
ki je baje iz kakih 800 ustrojenih kurjih kož je vzbudila ve
liko senzacijo. 

— Nečloveško. V Buenos-Agresu v Ameriki je živel 
neki Lah Grrossi v divjem zakonu z neko vdovo in je ob 
ednem onečaščal tudi njeni dve hčeri. Iz teh razmer se je ro
dilo v 5. letih 9 otrok, katere vse je Grosi podavil. 

— Kako se more zastonj živeti. Ob Rio Grande, 
ki tvori mejo mej Texas in Mehiko, leži amerikansko mesto 
El Paso nasproti amerikanskemu mestu Juarez. Mesti sta 
zvezani z mostom. V El Paso je amerikanski dolar ob sebi 
umevno 100 centimov vreden, mehikanski pa le 85 centimov 
in v Juarezu je ravno nasprotno razmerje. Dalje je v obeh 
mestih drobiž tako redek kakor v Italiji. Če torej kdo v El 
Paso pije zjutraj kavo za 15 centimov in plača z amerikan-

skim dolalarjem, dobi nazaj mehikanski dolar, če gre dotičnik 
potem čez most v Juarez in si naroči ondi zajutrek za 15 cen
timov, dobi za svoj mehikanski dolar zopet amerikanskega, 
ki se more v El Paso na novo koristno porabiti. Kdor je 
torej dobrih nog in ima en dolar v žepu, temu ni treba po
manjkanja trpeti 

— Umor misijonarjev. Katoliški misijonar v Lyonu 
je dobil brzojavno poročilo iz Hongkonga, da so misijonarja 
Bertholet-a iz Puy de Dome in več kristjanov dne 21. aprila 
v pokrajini Kvangsi na grozen način umorili. 

— Glavobol in njegovi vzroki. Nek imenitni lon
donski živčni specijalist je objavil v nekem angleškem medi
cinskem listu svoje nazore v raznih načinih glavobola Mnogo 
Ijudij misli, glavobol je glavobol in je mnenja, da sredstvo, ki 
pomaga jednemu, mora tudi drugemu pomagati. Toda to je 
čisto napačno. Vsak glavobol ima svoj vzrok in to se more 
takoj na načinu ali še bolj na sedežu bolečin spoznati. Obču
timo li neprijeten pritisk v čelu neposredno nad oČmi in se' 
pojavi tudi vrtoglavost in nimajo veselja do jedi, je vzrok 
glavobola pokvarjen želodec. Najboljše sredstvo je kratek post. 
Je-li bolečina v čelu prav huda in jo spremlja mrzlica, se je 
bati hujšega in najbolje je, da se pokliče zdravnika. Daljše 
bolečine v čelu brez mrzlice, vrtoglavosti itd so znak, da ni 
nekaj s pljuči v redu Se-li pojavijo večkrat bolečine na zadnji 
strani glave, je potrebno, da se dado preiskati jetra, ker se 
s tem lahko izogne dlje trajajočim boleznim. Če bode v obeh 
sencih, je znamenje, da nedostaje krvi, močan jednostransk 
glavobol je pa znamenje veHke nervoznosti. To se ozdravi s 
počitkom v polni tihoti in temoti. Čutimo li bolezen prav na 
vrhu glave, tako, da imamo občutek, kakor bi ležal cel cent 
na glavi, potem moremo z največjo gotovostjo vzeti, da je du
ševna prenapornost vzrok bolečinam. V takem slučaju je treba 
poMti vsaj dvanajst ur od vsakega dela, pri katerem je treba 
misliti, sicer je nevarnost, da nastane vnetje možgan Se-li 
bolečine pojavljajo v kratkih presledkih in se vlečejo skozi 
celo glavo, so revmatičnega značaja, in so nastale vsled pre-
hlajenja ali prepiha V tem slučaji je treba glavo na gorkem 
držati in se dobro prepotiti. 

— »Nobel« kuhar. Kuhar „Grand Hotel"-a na Du
naju je pobegnil v Ameriko, zapustivši 50 000 gld. dolga. 
Kuhar Tremmel — tako njegovo slavno ime — je imel lastno 
ekvipažo, par krasnih voznih konj in cel hlev konj dirkačev, 
s katerimi je pridobil, pa tudi izgubil velike svote. Imenitni 
kuhar pa je imel tudi prelepo ženo, katera je zbujala za nje
govimi konji največje zanimanje mej kavalirji. Konje in ženo 
je Tremmel zapustil in sam utekel. 

— Sreča v nesreči. Nedavno je vrgla v Parizu neka 
gospa Magnin, žena malega uradnika, svojo desetletno hčerko 
iz četrtega nadstropja na ulico, češ, da jo hoče Bogu darovati. 
Žena je to vsekakor v verski blaznosti storila. Toda otrok je 
padel na razpeto platno neke izložbe, in zgodilo se mu ni 
prav nič. 

— Na smrt obsojen. Carrara, gojitelj gob, kateri je 
pred nekaj meseci v Parizu s pomočjo svoje žene umoril ne
kega pismonošo ter ga potem v peČi sežgal, je na smrt ob
sojen ; njegova soproga pa bode morala prebiti vse življenje 
v prisilni delavnici. 

— Strašen prizor pred sodiščem. Včeraj sta stala 
pred sodiščem v Berolinu posestnika Fran Eakos in Fran 
Pergl; tožila sta se radi žaljenja časti. Pergl je bil na Ra-
kosa ljubosumen radi svoje žene, in to je bil glaven vzrok 
njiju sovraštva. Ko je Rakos ponovil svojo izjavo, se je 
njegov nasprotnik tako razburil, da je z revolverjem štirikrat 
nanj ustrelil ter ga jako nevarno ranil. 

— Občni avstrijski romarski vlak. Avstrijski ro
marji, ki so na potu v Jeruzalem, dospo prihodnjo nedeljo 
v Trst. 

Novice. 
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— Nesreča na Vltavi. Iz Prage se poroča, da se 
je dne 19. maja primerila na Vltavi grozna nesreča. Kotel 
parnika „Cesar Fran Josip" se je razpočil in raznesel ladijo. 
Eksplozija je bila strahovita. Osem oseb je bilo ubitih. Sina 
urarja Schreiberja je vrgla eksplozija do druzega nadstropja, 
odkoder je padel mej občinstvo in se ubil. Ponesrečencem je 
potrgalo roke in noge, katere so potegnili iz Vltave. Eksplo
zija je bila tako močna, da je v obližji potrla vse šipe. Po
nesrečenci so bili vsi izletniki. Nesreče je baje kriva 
malomarnost. 

— Angleška kraljica je dne 24. maja t. 1 spolnila 
svoje 79. leto. Tem povodom so se zbrali okrog kraljice vsi 
sinovi in hčere, da so primerno praznovali vesel dan. 


